
Ishøj. d. 01-. juni 2025

Referat fra Bestyrelsesmøde

Tekst i kursiv er fra tidligere møder - men stadig aktuel.
Tekst i kursiv med overstregning er færdigbehandlet og udgår fra referatet i de efterfølgende 

referater.
(Tekst i parentes er oplysning om referatpunkerne, fra referentens side).

(Mødets formål er planlægning af Generalforsamling 2025

1. Møde afholdtes:  25.03.2025, hos Torben –KV 39
Deltagere: 
Torben – KV 39, 
Jesper – KV 41
Charlotte– KV 51
Nikolaj KV 25
Dan – KV 49

Afbud: . Ingen

Fremtidige bestyrelsesmøder:

Der påtænkes afholdt op til 5 møder i det kommende år.
Der vil dog kun blive afholdt møder, efter behov.

Suppleanter:
Suppleanter er Tove og Steen

2. Konstituering
Bestyrelsen består af:

 Nikolaj KV 25 På valg i GF2027
 Torben KV 39 På valg i GF 2027 formand
 Jesper KV 41 På valg i GF 2026 Kasser
 Dan KV 49 På valg i GF2026 Skriver referat
 Charlotte KV 51 På valg i GF2026.
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3. Hjemmeside
Den optimale løsning er endnu ikke fundet, men bestyrelsen arbejder videre med at finde en billig, stabil 
og sikker hjemmeside.

4. Sommerfest / Jubilæumsfest.
Set i lyset af at der er rigtigt mange af vores medlemmer der erfaringsmæssigt har mange arrangementer 
henover året og at det derfor kan være svært for os alle sammen at passe både jubilæumsfest og 
sommerfest ind i en fyldt kalender, har bestyrelsen valgt at sommerfesten i stedet bliver aflyst til fordel 
for en jubilæumsfest.

Det er bestyrelsens håb at det vil være lettere at få beboerne til at være med til at arrangere festen og at 
der vil være stor opbakning og deltagelse til festen.

Der blev drøftet et muligt tidspunkt for afholdelse. Oplæg kunne være sidste weekend i august.
Bestyrelsen vil række ud til medlemmerne for at få nogle af vores medlemmer til at være med til at stå 
for arrangementet.

Bestyrelsen ønskes at arrangementerne er for alle aldersklasser og alle medlemmerne og det skal derfor 
tænkes i arrangementet.

5. Lys på stien bag om vores bebyggelse og stien til Kirkegården
Bestyrelsen ved formanden tager fat i kommunen for at få dem til at følge op på disse punkter.

6. Kommunikation med Kommunen
Bestyrelsen ønsker en direkte dialog med kommunen og ikke at dialogen fra kommunen, udelukkende 
sker med Landsbylauget.
Vi har nogen gange fælles interesser med Landsby lauget og den øvrige landsby og andre gange har vi 
forskellige interesser.
Formanden retter henvendelse til kommunen om at vi ønsker at blive direkte inddraget i dialogen med 
kommunen, som selvstændig part.

7. Rabatudvalg.
Rabatudvalget skal aktiveres til maj, hvor vi ved om Grundejerforeningen er blevet begunstiget med 
penge fra kommunens biodiversitetspulje.
Bestyrelsen har ansøgt om støtte til plantning af løg/knolde til krokus i de grønne rabatter, fordi disse 
tidlige blomsters nektar giver føde til bier og øvrige bestøver og dermed er de med til at sikre 
forbedrede forhold for biodiversiteten.

8. Storskraldsordningen.
Det opleves at storskraldsordningen er blevet ringere og det opleves oftere at ting sat ud til afhentning 
af kommunens storskralds ordning ikke bliver taget med.
Dette er selvsagt ikke tilfredsstillende og bestyrelsen vil arbejde videre med at forstå præmisserne for 
storskralds ordningen og bede kommunen om at være korrekt og fyldestgørende i sin information om 
storskraldsordningen.
Noget vi savner.



9. Råger 
Bestyrelsen arbejder konstant med at få kommunen til at arbejde med at fjerne Rågereder (inden for 
lovgivningens rammer).
Dette er en vedholdende øvelse, da kommunens håndtering af rågebekæmpelsen jævnligt ændres og 
det kan medføre at fjernelsen af rederne ikke bliver udført i tilstrækkeligt omfang.

3


